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Da anni Enotop si occupa di
selezionare prodotti esclusivi per
una clientela altamente
qualificata. La scelta delle materie
prime, delle confezioni, dei decori
è realizzata direttamente dal
nostro personale per conferire
uno stile impeccabile alla vostra
regalistica.

I prodotti, con i quali realizziamo
le vostre confezioni, sono il frutto
di una conoscenza decennale dei
produttori e di una collaborazione
ormai consolidata. Per voi
un'abitudine, per noi il piacere di
soddisfarla. 



Che cosa vi stiamo offrendo? Un
trionfo di sapori, una passeggiata
nel meglio della produzione
agroalimentare nazionale, la
magia della terra, un brindisi
d'autore, tesori nascosti,
l'affidabilità dei produttori, lo stile
del servizio. 

Per noi la qualità non è un
rimedio dall’effetto immediato,
ma un elisir che migliora la salute
per un lungo periodo di tempo.
Per questo da più di quarant’anni
vi offriamo il meglio.



CONFEZIONI
LITOGRAFATE

CONFEZIONI
PAPERWOOD

CASSETTE
IN LEGNO

LA QUALITÀ 
ha mille
sfaccettature. 

Noi di solito
le prendiamo in
considerazione
tutte.



Natale è un momento di
condivisione unico. Insieme si
decora l’albero, si apparecchia la
tavola e si aprono i regali. 
E cosa c'è di meglio che
festeggiare questi momenti con
dei dolci che fanno sempre felici
tutti? La difficoltà sarà decidere
cosa scegliere tra le infinite
possibilità che la tradizione ci
offre: pandoro tradizionale o
panettone farcito? 

E se è vero che non è Natale
senza panettone, è altrettanto
vero che un pandolce o una
focaccia sono una gioia per il
palato di tutti i golosi. Dolci tipici
natalizi, artigianali, dedicati alle
feste, ognuno composto da
ingredienti unici, tutti nati da
lievito madre, tramandato di
generazione in generazione, 
e dalla passione.

Il Panettone
Pasticceria 
De Vivo

TRADIZIONALE
DE VIVO 

1 kg 
€ 36.30+IVA

ALBICOCCHE E MANDORLE
DE VIVO

1 kg 
€36.30+IVA

FICHI E NOCI 
DE VIVO

1 kg 
€36.30+IVA

CASSATA NAPOLETANA
DE VIVO

1.2 kg
€40.90+IVA

SACHER DEL VESUVIO
DE VIVO

1.2 kg
€40.90+IVA

PISTACCHIO
DE VIVO

1.2 kg
€ 40.90+IVA



 PAN TRINACO
DE VIVO

1 kg
€ 40.90+IVA

PANETTONE TRADIZIONALE
INCARTO A MANO

BONFISSUTO
1 kg

€ 26.30+IVA

PANETTONE
RICOTTA E PERE

DE VIVO
1.2 kg

€ 40.90+IVA

PANETTONE SALATO
CAPONATA

DE VIVO
700 g

€ 31.80+IVA

PANETTONE SALATO
MONACO PORCINO

DE VIVO 
700 g

€ 31.80+IVA 

PANETTONE AMARENA E
LIMONE INCARTO A MANO

BONFISSUTO
1 kg

€ 30.00+IVA 

PANETTONE BAROCCO
CONFEZIONE DORICA

BONFISSUTO
1 kg 

€ 44.50+IVA 

PANETTONE LE DUE SICILIE
CONFEZIONE DORICA

BONFISSUTO
1 kg

€ 44.50+IVA



PANBAULETTI 
Delizia al limone, nocciola, 

sfogliatella santa rosa, 
frutti di bosco, yogurt e mandarino 

400 g cad.
€ 16.30+IVA

CREME SPALMABILI
Extra fondente, pistacchio 

e delizia al limone
220 g cad.

€ 11.80+IVA

LE TORTE
Pastiera 400 g

Ricotta e pera 400 g
Babà 350 g

€ 21.80+IVA

BISCOTTI DOLCI
Pistacchio, fichi cilentani & noci
di sorrento, mandorla & agrumi 
della costiera, limoni di sorrento

200 g
€ 9.00+IVA

BISCOTTI SALATI
Gorgonzola & noci, pesto &

pomodoro, acciughe & papaccelle 
200 g

€ 9.00+IVA

BABARINI
Al rhum

290 g
€ 13.60+IVA

Prelibatezze
della
Pasticceria 
De Vivo



TARTUFI DOLCI
CONFEZIONE ORO

200 g
€ 11.80+IVA

CROSTATA
ALLA CONFETTURA

Albicocca, fragola o mirtilli 
430 g

€ 10.90+IVA

ZUCCOTTI E COSI CHINI
IN LATTA PRESTIGE

250 g
€ 10.90+IVA

BISCOTTI AL CIOCCOLATO
DI MODICA IN LATTA 

270 g
€ 13.60+IVA

BAULETTO DOLCE
Classico, albicocca o cioccolato

330 g
€ 12.00+IVA

QUADROTTA
DI CIOCCOLATO

Gianduja con nocciole, bianca con
mandorle e pistacchi o fondente

con nocciole 170 g
€ 9.10+IVA

PRALINE AL CIOCCOLATO
FARCITE “CHICCHE” 

200 g
€ 10.00+IVA

BISCOTTI ARTIGIANALI
IN VASSOIO

Lingue di gatto, meringhe al
cioccolato, canestrelli o sfogliatine 

150 g
€ 7.20+IVA 



CONFEZIONE
REGALO
SINGOLA

PROSECCO EXTRA DRY
CAPOSALDO BERNARDI

Colore giallo paglierino scarico
con perlage persistente. 

Profumo delicato e fruttato,
leggermente aromatico. Sapore

brioso, fresco ed elegante.

€ 9.00+IVA

BLANQUETTE DE LIMOUX
DOMAINE ROSIE 75 CL

Colore giallo paglierino intenso
con effervescenza fine e

persistente. Al naso interessanti
note fruttate di uva e frutta cotta,
con un tocco floreale. Un palato

fresco ed elegante dove si
ritrovano la frutta fresca e le

splendide note tostate.

€ 13.40+IVA

CHAMPAGNE BRUT
TRADITION MARIE DEMETS

100% PINOT NERO 75 CL

Attraente colore giallo paglierino
e seducenti note floreali. Il fiore
di biancospino si mescola alla

frutta bianca fresca, aromi di pera
e mela e sentori di ribes nero e

ribes rosso per uno champagne
meravigliosamente fresco.

€ 29.90+IVA

Disponibile anche in magnum
1.5 L

€ 31.20+IVA

Disponibile anche in magnum
1.5 L

€ 59.90+IVA

Cogli le
nostre
irrinunciabili
occasioni



CONFEZIONE
1 BOTTIGLIA

CONFEZIONE
2 BOTTIGLIE

FRANCIACORTA 
SATÈN 

LA MONTINA
€ 19.70 + IVA

VALDOBBIADENE
EXTRA DRY
LE BERTOLE

€ 11.50 + IVA

CHAMPAGNE BRUT 
BOLLINGER

€ 53.50+IVA

BRUT METODO CLASSICO
+ VALPOLICELLA

SUPERIORE RIPASSO
DAL CERO

€ 34.00+IVA

ALTA LANGA EXTRA BRUT 
+ NEBBIOLO LANGHE GAROMBELLO 

MARZIANO ABBONA
€ 37.20+IVA

CHAMPAGNE EXTRA BRUT 
BRUNO PAILLARD + MONTAGNE

SAINT-EMILION CH. HAUT BONNEAU
€ 65.50+IVA



CONFEZIONE
3 BOTTIGLIE

CONFEZIONE
4 BOTTIGLIE

CATARRATTO ZAFARÀ
+ NERO D’AVOLA RASSAL 

+ APPASSÌ
BAGLIO ORO
32.00+IVA

BLANC DE BLANCS BRUT 
+ CHARDONNAY CAMARÀ 

+ PINOT NERO TERRAZZE ALTE
TENUTA MAZZOLINO 

€ 45.00+IVA

VERMENTINO TOSCANO+IL NERO DI
CASANOVA LA

SPINETTA+BRUNELLO DI
MONTALCINO CASTELGIOCONDO

FRESCOBALDI
€ 61.50+IVA

PRAECLARUS BRUT 
+ SAUVIGNON GFILL + PINOT NERO

LUZIA + LAGREIN DUNKEL  
KELLEREI ST PAULS
€ 55.50 + IVA

TIMORASSO
+NEBBIOLO LANGHE

+BARBERA D’ASTI CÀ DI PIAN
+BARBARESCO BORDINI 

LA SPINETTA 
€ 102.00 + IVA

BRIO+ROMITORIO+ROSSO DI
MONTALCINO IL COLTO

+BRUNELLO DI MONTALCINO
CASTELLO ROMITORIO

€ 133.00 + IVA



LUCENTE
TENUTA LUCE 

CASSA LEGNO MG 1.5 L

€ 72.00+IVA

BAROLO CLASSICO
AZELIA

CASSA LEGNO MG 1.5 L

€ 80.50+IVA

CORTE DEL LUPO ROSSO 
CÀ DEL BOSCO

CASSA LEGNO MG 1.5 L

€ 47.60+IVA

VINI ROSSI
MAGNUM 1.5 L
E JEROBOAM 3 L

BRUNELLO DI MONTALCINO
CASTELLO ROMITORIO
CASSA LEGNO MG 1.5 L

€ 113.00+IVA

AMARONE CLASSICO
DAL CERO

CASSA LEGNO MG 1.5 L

€ 99.00+IVA

LE VOLTE
TENUTA DELL’ORNELLAIA

CASSA LEGNO 3 L

€ 114.00+IVA

3L



FRANCIACORTA SATÈN 
LA MONTINA 

CASSA LEGNO MG 1.5 L
€ 46.70+IVA

FRANCIACORTA BRUT 
LA MONTINA 

CASSA LEGNO MG 1.5 L
€ 44.20+IVA

FRANCIACORTA 
VINTAGE COLLECTION

CÀ DEL BOSCO
COFANETTO MG 1.5 L

€ 110.60+IVA

FRANCIACORTA EXTRA BRUT
CÀ DEL BOSCO

COFANETTO MG 1.5 L 
€ 65.50+IVA

FRANCIACORTA EXTRA BRUT
CÀ DEL BOSCO

WEEKEND BAG 3 L
€ 303.30+IVA

LEONIA BRUT
MARCHESI FRESCOBALDI

ASTUCCIO MG 1.5 L
€ 56.60+IVA

LEONIA BRUT
MARCHESI FRESCOBALDI

CASSA DI LEGNO 3 L
€ 131.00+IVA

BOLLICINE 
GRANDI FORMATI
MAGNUM 1.5 L
E JEROBOAM 3 L

3L 3L



CHAMPAGNE EXTRA BRUT
PREMIERE CUVEE
BRUNO PAILLARD

ASTUCCIO MG 1.5 L

€ 122.90+IVA

CHAMPAGNE BRUT RESERVE
GRAND CRU
PAUL BARA

ASTUCCIO MG 1.5 L

€ 98.30+IVA

CHAMPAGNE BRUT 
SPECIAL CUVÉE

BOLLINGER 
ASTUCCIO MG 1.5 L

€ 139.30+IVA

3L

CHAMPAGNE BRUT
LA CUVÉE

LAURENT-PERRIER
CASSA LEGNO 3 L

€ 278.70+IVA

CHAMPAGNE BRUT 
COLLECTION

LOUIS ROEDERER
COFANETTO MG 1.5 L

€ 137.70+IVA

CHAMPAGNE BRUT 
DELMOTTE 

ASTUCCIO MG 1.5 L

€ 106.60+IVA

CHAMPAGNE VINTAGE 2002
VEUVE CLICQUOT

CASSA LEGNO MG 1.5 L

€ 204.00+IVA

CHAMPAGNE
GRANDI FORMATI
MAGNUM 1.5 L
E JEROBOAM 3 L
 



CHAMPAGNE BRUT 
GRAND CRU LE MARQUISE VIGNON

PERE & FILS

+ CHAMPAGNE BRUT 
CUVÉE JOYEUSE 

PINOT-CHEVAUCHET

+ CHAMPAGNE BRUT 
NORD SUD DOMAINE COLLET

€ 102.50+IVA

2 BOTTIGLIE
DI FRANCIACORTA 

CUVÉE ROYAL MONTENISA

+ LEONIA
BRUT

€ 71.50+IVA

NEBBIOLO LANGHE
AZELIA 

+ AMARONE CLASSICO
NOVAIA 

+ BRUNELLO DI MONTALCINO
MARCHESI DI FRESCOBALDI 

+ PRIMITIVO DI MANDURIA
LICURTI

TRULLO DI PEZZA 

€ 95.90+IVA

MOSCATO D’ASTI 
BIANCOSPINO LA SPINETTA 

+ BRACHETTO D’ACQUI
RINALDI 

+ SAUTERNES L’ILOT
CHATEAU HAUT-BERGERON  

€ 47.40+IVA

COFANETTO
CHAMPAGNE

COFANETTO
METODO CLASSICO

COFANETTO
DESSERT

COFANETTO
ROSSI



PERRIER- JOUËT
 BELLE EPOQUE 2015
COFANETTO 2 FLUTE

€ 210.00+IVA

DOM PERIGNON
VINTAGE 2012
COFANETTO 

€ 212.30+IVA

PERRIER-JOUËT
 BELLE EPOQUE ROSE’ 2013

COFANETTO LIMITED EDITION 

€ 318.00+IVA

KRUG
GRANDE CUVÉE 170° ED. ECHOES

COFANETTO 

€ 237.70+IVA

BOLLINGER
LA GRANDE ANNEE 2014 

ASTUCCIO

€ 154.90+IVA

PERRIER-JOUËT
BELLE EPOQUE 2015 

COFANETTO COCOON 

€ 187.70+IVA

KRUG
ROSÉ EDITION
COFANETTO 

€ 352.40+IVA

LOUIS ROEDERER
CRISTAL 2015 
COFANETTO 

€ 270.50+IVA

CHAMPAGNE GRANDES MAISONS 



GRAPPA RISERVA 9 ANNI
NEBBIOLO DA BAROLO

ASTUCCIO

Grappa di nebbiolo affinata
in piccole botti di castagno

dal profumo speziato,
complesso e avvolgente

€ 31.20+IVA

GRAPPA RISERVA 
10 ANNI 

ASTUCCIO

Selezione di vitigni 
piemontesi affinata in botti 

di rovere dal profumo
delicatamente fine 

e avvolgente

€ 28.70+IVA

GRAPPA RISERVA 
SEPTIMA GENS 

ASTUCCIO

Grappa di malvasia di casorzo
affinata in piccoli botti

di rovere dal profumo di frutta
matura e vaniglia

€ 23.80+IVA

ARMAGNAC MILLESIMATI
DE MONTAL

1994 € 73.80+IVA

 1984 € 98.40+IVA

1983 € 100.00+IVA

1974 € 147.50+IVA

1973 € 155.70+IVA

1964 € 360.60+IVA



GRAPPA RISERVA 15 ANNI
I 3 LUSTRI

CASSA LEGNO

Selezione dei migliori vitigni
piemontesi invecchiati 15 anni

in piccole botti di rovere
francese, castagno e frassino.
Profumo avvolgente, ampio e
complesso, ricco concerto di

toni vanigliati, speziati e di
cacao.

€ 61.50+IVA

GRAPPA RISERVA 20 ANNI
I 4 LUSTRI

CASSA LEGNO

Selezione dei migliori vitigni
piemontesi invecchiati 20 anni

in piccole botti di diverse
essenze. Profumo avvolgente,

ampio e complesso, ricco
concerto di toni vanigliati,

speziati e di cacao.

€ 90.20+IVA

GRAPPE

GRAPPA RISERVA MOSCATO
BEATRICE

CASSA LEGNO

Beatrice Portinari 
fu la donna che accese
 in Dante l’ispirazione. 
A lei è dedicato questo

distillato fine ed elegante,
frutto di un blend di piccole
partite di grappa Moscato,

invecchiate in botti 
di Rovere dal 2014.

€ 196.70+IVA

GRAPPA RISERVA
AMARONE E RECIOTO

DANTE
CASSA LEGNO

A Dante Alighieri, 
determinato e di grande

spessore caratteriale, 
è dedicato 

questo nuovo capolavoro.  
Ampio, persistente e deciso,
frutto di un blend di preziose
partite di grappa di Amarone

e Recioto affinate in botti 
di Rovere dal 2015.

€ 196.70+IVA



COFANETTI LUXURY

GRAN GRAPPINO 
RISERVA 18 MESI 

+ FIASCHETTA 20 CL
CASSA LEGNO

La grande icona, in una
versione nobile e raffinata,
affinato per oltre 18 mesi in
pregiate barriques di rovere

francese, Gran Grappino
riserva è una grappa

dall’inconfondibile fragranza,
dal carattere unico ed

autentico, come il territorio in
cui nasce.

€ 37.70+IVA

GIN RASPBERRY
+ 2 CALICI

Una nobile infusione di
ginepro, lampone ed altre

segrete botaniche. Un’antica
ricetta recentemente

riscoperta e reinterpretata in
chiave moderna. Un italian gin

innovativo che sintetizza
struttura e corposità unite a
delicatezza ed eleganza. Un
prodotto cosmopolita che

strizza l’occhio ad un target
giovane senza rinunciare alla
classe che caratterizza l’intera

gamma del brand. 

€ 37.70+IVA

GRAPPA AMARONE
RISERVA + 2 CALICI 

La vellutata intensità delle
migliori vinacce di

 Amarone che maturano e
appassiscono nelle vallate e

sulle colline della Valpolicella.
La rappresentazione del

territorio trentino ai massimi
livelli. 

€ 45.00+IVA

GIN CUBICAL KISS
+ CALICE

Delizioso gin rosa inglese con
11 botaniche, dopo la

distillazione vengono messi in
infusione frutti rossi che gli

donano un carattere
delicatamente aromatico e

seducente.

€ 40.20+IVA



I CLASSICI
DI ENOTOP
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NOËL

Panettone Classico 750 g astuccio 
+ Spumante Extra Dry Cuvée 800

€ 16.50+IVA

CHRISTMAS

Panettone classico 750 g astuccio
+ Spumante Extra Dry Jacur 765 CRU

+ Biscotti artigianali di pasticceria
giuly cookie.

€ 20.50+IVA

NATALE

Panettone classico artigianale 1 kg
incarto a mano

+ Franciacorta Satèn La Montina

€ 47.00+IVA

Cogli le nostre irrinunciabili occasioni



Food box small
Il Bauletto dolce artigianale
Confettura extra di frutta
Enotop 
Crostata di confettura
pasticceria artigianale
Latta di biscotti siciliani
mandorle, pistacchio e cocco
Spumante Extra Dry Jacur 765
Cru Bernardi
Moscato Spumante Cuvée 800
Arione

BRINDISI 
AL NATALE 

€ 49.90+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Food box small
Stecca di torrone friabile
con nocciola piemonte
Tartufini dolci misti da
degustazione
Grissini artigianali Bacoli
Patatine croccanti Burts
Giardiniera sott’olio Enotop
Sardine all’olio d’oliva
Saint-Georges
Spumante Extra Dry
Millesimato Postumia
Syrah I Respiri Baglio Oro

APERITIVO 
DI NATALE

€ 49.90+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Food box large
Panettone classico artigianale
1 kg incarto a mano
La Torronfetta alle nocciole
Tartufini dolci misti da
degustazione
Pasta di semola di grano duro
Gragnano IGP
Passata di pomodoro rustica
Enotop
Sommo cotechino di Modena
astuccio
Polenta rostrato rosso di
Rovetta
Lenticchie di montagna
italiane
Refosco dal Peduncolo Rosso
Savian

NATALE 
IN FAMIGLIA  

€ 69.90+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Quadratella bassa
Babarini al rhum artigianali
Biscotti Zuccotti & Cosi Chini
in latta prestige
Pasta di semola di grano duro
Gragnano IGP
Sugo di pesce e pomodorini
ciliegini
Olio extra vergine d’oliva 25 CL 
Taralli pugliesi artigianali
Filetti di sgombro pescato in
lattina
Capperi sotto sale
Catarratto Zafarà Baglio Oro
Nero d’Avola Rassal Baglio Oro

ACQUAMARINA

€ 85.00+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Quadratella alta
Panettone artigianale salato
da aperitivo
Cipolline rosse sott’olio Enotop
Polenta rostrato rosso di
Rovetta
Pasta di semola di grano duro
Gragnano IGP
Ragù d’anatra
Quarto di formaggio semi-
stagionato alta Valle Seriana
Salame Filzetta 500 g
Trancio di lardo bergamasco
Grissini artigianali Bacoli
Chianti Colli Senesi Tenuta di
Trecciano
Barbera d’Asti Rioglio Rinaldi

€ 118.00+IVA

AMETISTA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Rettangoletta Alta
Panettone artigianale pere e
cioccolato 1 kg incarto a mano
La Torronfetta alle mandorle
Tavoletta di cioccolato La
Perfetta
Biscotti di pasticceria in
vassoio
Confettura extra di frutta
Enotop
Riso carnaroli selezione
Baraggia
Olio extra vergine d’oliva 25 CL
Verdure grigliate sott’olio
Enotop
Cracker artigianali I Botteghini
Paté di Iberico alla paprika
Trancio di guanciale
bergamasco
Franciacorta Brut La Montina
Chianti Classico Perano
Marchesi di Frescobaldi

DIAMANTE

€ 130.00+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Baule basso
Panettone classico artigianale
1 kg incarto a mano
Stecca di torrone friabile con
nocciola piemonte
Dragees da pasticceria
artigianale modicana
Tavoletta di cioccolato di
Modica
Amaretti morbidi in sacchetto
Spaghetto di grano duro
Gragnano IGP
Passata di pomodoro rustica
Enotop
Taralli pugliesi artigianali
Salsa tartufata con nero di
Bracca
Zucchine grigliate sott’olio
Enotop
Sommo cotechino di Modena
in astuccio
Lenticchie di montagna
italiane
Salametto nostrano
Trancio di lardo bergamasco
Alta Langa Extra Brut
Marziano Abbona
Timorasso Colli Tortonesi La
Spinetta
Nebbiolo Langhe Azelia
Moscato d’Asti Rinaldi

€ 180.00+IVA

RUBINO

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Baule
Panettone classico basso
Milano 1 kg scatola
Quadrotta di torrone con
nocciole Piemonte IGP linea oro
Quadrotta di cioccolato
artigianale
Giandujotti in sacchetto
Biscotti al cioccolato di modica
il latta regalo
Fette biscottate grani antichi
Miele millefiori nettare
Confettura extra di frutta
Enotop
Scialatielli di semola di grano
duro Gragnano IGP
Ragù d’anatra
Cracker artigianali I Botteghini
Crostino Toscano
Verdure grigliate sott’olio
Enotop
Bocconcini di tonno
Buzzonaglia
Quarto di pecorino toscano
semi stagionato Rigatino
Valdobbiadene Dry Supreme Le
Bertole
Sauvignon Alto Adige Gfill
Kellerei St. Pauls
Rosé di Casanova La Spinetta
Primitivo di Manduria Riserva
Pezzale
Zibibbo Passito Passopasso
Musita

€ 240.00+IVA

SMERALDO

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Baule
Panettone albicocche e
mandorle 1 kg scatola
Torrone morbido incarto
fabriano
Crema dolce spalmabile di
pasticceria
Biscotti Zuccotti & Cosi Chini
in latta prestige
Praline al cioccolato farcite
con meringa chicche
Riso Carnaroli selezione
Baraggia
Crema di tartufo nero di
Bracca
Olio extra vergine d’oliva
novello
Giardiniera sott’olio Enotop
Tonno rosso di Sicilia in
astuccio
Finocchiona toscana 500 g
Midi Minuit Effervescent
Naturel Domaine La Chance
Bourgogne Pinot Noir Moillard
Chablis Village Simonnet-
Febvre
Passito Petit Manseng Grains
de Joie Joy

€ 299.00+IVA

TOPAZIO

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Baule
Panettone cassata napoletana
1.2 kg scatola
Mattonella di cioccolato
artigianale con nocciole
piemonte IGP 1 kg
Torrone ricoperto incarto
Fabriano
Biscotti al cioccolato di Modica
in latta regalo
Olio extra vergine d’oliva
Novello
Giardiniera sott’olio Enotop
Filetti di sgombro pescato in
lattina
Pasta di semola di grano duro
Tirrena
Funghi porcini interi
Acciughe del Cantabrico
Champagne Extra Brut
Premiere Cuvée Bruno
Paillard
Barolo Classico Azelia
Sauternes l’Ilot Chateau Haut
Bergeron
Sciabola da sommelier in
cassa legno

€ 440.00+IVA

ZAFFIRO

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



LE TEMATICHE
DI ENOTOP
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Bauletto 2 interni
Latta di biscotti siciliani
mandorle, pistacchio e cocco
Tavoletta di cioccolato La
Perfetta
Tartufini dolci misti da
degustazione
La Torronfetta alle mandorle
Confettura di frutta extra
Enotop
Amaretti morbidi in sacchetto

€ 35.00+IVA

DOLCE NATALE

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Cassetta legno da 6 btg
Cracker artigianali i botteghini
Salame Filzetta 500 g
Trancio di lardo bergamasco
Divin stinco in astuccio
Valdobbiadene Brut Le
Bertole
Dolcetto Dogliani San Luigi
Marziano Abbona
Morellino di Scansano Poggio
al Lupo

CANTINETTA        

€ 80.00+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Rettangoletta bassa
Gin Porter’s
4 toniche lattina J. Gasco
Patatine croccanti Burts
Grissini artigianali Bacoli
Salametto nostrano
Cipolle rosse sott’olio Enotop
Paté di iberico alla paprika

GIN TONIC

€ 80.00+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Scatola 3 interni
La Torronfetta alle nocciole
Degustazione cioccolatini
perfetto
Granola wellness quinoa e
mandorle
Zuppa di legumi selezionati
bio
Mix per polpette bio lenticchie
e ceci
Olio extra vergine d’oliva 25 CL

GLUTEN FREE

€ 44.00+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Scatola 3 interni
Paccaro di grano duro
Gragnano IGP
Passata di pomodoro rustica
Enotop
Quarto di pecorino toscano
Rigatino
Olio extra vergine di oliva 25 CL
Primitivo di Manduria Licurti
Trullo di Pezza

PACCARO 
CHE PASSIONE            

€ 39.90+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Cesto in vimini
2 birre artigianali chiare La
Cottina
2 birre artigianali ambrate La
Cottina
5 birre artigianali Qubeer

A TUTTA
BIRRA!!!            

€ 40.90+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Cesto in vimini
Tartufi neri estivi interi special
Olio al tartufo nero
Carpaccio di tartufo nero
estivo
Crema di tartufo nero estivo
Risotto al tartufo nero
Moscato Secco Biava

LA TARTUFAIA
DI BRACCA          

€ 90.00+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Dorica 2 btg stese
Stecca di torrone friabile con
nocciola piemonte
Giandujotti in sacchetto
Degustazione cioccolatini
perfetto
Cuneesi al rhum
Amaretti morbidi sacchetto
Savoiardo artigianale
sacchetto

LA SABAUDA          

€ 65.00+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Dorica gastronomica
Pasta di semola di grano duro
Tirrena
Passata di pomodoro rustica
Enotop
Olio extra vergine d’oliva 25 CL
Cracker artigianali i botteghini
Quarto di pecorino toscano
rigatino
Salametto nostrano
Polenta rostrato rosso di
Rovetta
Divin stinco in astuccio
Foresco Rosso Umbria
Barberani

LA TIRRENA          

€ 85.00+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



Dorica alta ovale
Panettone classico artigianale
1 kg incarto a mano
Babarini al rhum artigianali
Biscotto ai fichi cilentani &
noci di Sorrento
Biscotto salato acciughe &
papaccelle
Crema dolce spalmabile di
pasticceria
Frutta Martorana marzapane
pasticceria modicana
Tavoletta di cioccolato di
Modica

LA POMPEIANA          

€ 110.00+IVA

Le immagini sono a titolo esemplificativo dei prodotti contenuti nella confezione.



BOX—FOOD SMALL 35X25X20 BOX-FOOD LARGE 40X30X25

CONF. LITO VALIGETTA +
CORDONI

30x23x33 CONF. SANTA CLAUS 28X20X35

CONF. LITO BAULE BASSO 56X33X18 CONF. LITO BAULE 43x31x33

CONF. LITO RETTANGOLETTA
BASSA

40x33x12
CONF. LITO RETTANGOLETTA

ALTA
40x33x22

CONF. LITO QUADRATELLA
BASSA

33x33x17
CONF. LITO QUADRATELLA

ALTA
33x33x26

CONF. LITO ASTUCCIO 1 BTG 9x9x34
CONF. LITO ASTUCCIO 1 BTG

MAGNUM
12x12x41

CONF. LITO CASSETTA 2 BTG 19x33x9 CONF. LITO CASSETTA 3 BTG 29x33x9

CONF. LITO CASSETTA 4 BTG 37x33x9 
CONF. LITO COFANETTO 3+3

BTG 
34x26x19

CONF. LITO MANIGLIA 2 BTG 18x9x39 CONF. LITO MANIGLIA 3 BTG 27x9x39

WINE & FOOD
PACKAGING



SHOWROOM E WINE CENTER
Via del Lavoro, 8 - 24030
Almenno San Bartolomeo (BG)

Tel. 035 0035094 | Cell. 340 2780200
www.enotop.it | info@enotop.it

DICEMBRE APERTO TUTTI I GIORNI
9.00-12.30 | 15.00-19.45


